
 

PROCES-VERBAL  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 1ER  MARS 2023 A LEZAY 

Présents : B. Aumand, M. Berthonneau, C. Brard, S. Charrier, A. Doyen, B. Fleury, V. Paquier, J. Pin, M. Praud 

S. Rougeau et J-L. Thomas.  

Excusés : P. Boche, L. Clément, E. Fouché, C. Frémont, C. Geffard, Y. Guénolé, N. Mattiuzzo, M. Odet et A. 

Sthemer. E. Larrière (salarié) et S. Reisch (salariée). 

Début de séance à 19 h 50. 

 

PV REUNION 26 JANVIER 2023 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité des membres présents. 

POINT LICENCES 

 
Au 20/02/2023 : 2 862 licenciés dont 1 709 hommes et 1 153 femmes. 
Au 20/02/2022 : 2 761 licenciés dont 1 627 hommes et 1 134 femmes. 
 
Fin de saison à 2 792 licenciés donc +70 licenciés. 

POINT FINANCIER 

Une réunion va être programmée pour faire le point sur les équipes filières. Il faudra annoncer les décisions 

prises aux clubs signataires. Plusieurs dates sont proposées : 9/11/16 ou 23 mars en visioconférence.  

Les élus souhaitent avoir le bilan sportif individuel des joueuses qui passent par les équipes filières. Demande à 

faire auprès du CTF.  

Le Comité maintient une aide matérielle pour la section sportive à hauteur de 800 euros. 

Pour le stage d’été d’Anglet le bénéfice attendu est de 1 500 euros. Il est programmé du 9 au 13 juillet. Pour le 

moment 3 inscriptions ont été enregistrées.  

ANS : possible perte de 1 000 euros compte tenu du bilan (il manque la manifestation « DEFIS ENTRE ELLES » qui 

n’a pas été réalisée).  

Partenariat véhicule : c’est un avantage en nature pour le salarié. 30 000 kms pour le Comité et 10 000 kms 

personnels. Le partenariat avec Mini s’arrête en fin d’année. Emilien a commencé la prospection avec DS mais 

cela est compromis. Anita et Murielle se proposent d’aller prospecter d’autres concessionnaires.  

RENONCIATION AUX FRAIS DES BENEVOLES  

Une nouvelle règlementation est sortie. Les bénévoles doivent donc déclarer les déplacements selon le barème 
kilométrique et non le tarif voté en AG. Il faut donc que les élus envoient la copie de leur carte grise au Comité 
pour refaire les CERFA. 
  



 

ASSEMBLEES GENERALES  

GESA : la présidente était présente. Pas de changements significatifs.  

Lucie est absente car en congé maternité du 28/02 au 19/06. Un entretien professionnel avec le GESA sera fait 

avec Lucie, conformément à la réglementation, avant la reprise de son poste. Le GESA préconise que nous 

fassions de même. Attention certains clubs pensent que Lise a été prise pour la communication suite à l'envoi 

d'un mail pour que les clubs transmettent leur référent communication. 

CDOS : l’assemblée générale est programmée le 13/032023 à Parthenay. La présidente ira ainsi que Murielle en 

tant qu’élue du CDOS. 

Maison des Sports : un déménagement est à prévoir. Les locaux appartiennent au Conseil Départemental qui va 

délocaliser leur antenne formation et la Maison des Sports. Le bail arrive à échéance fin octobre 2023. Le lieu 

reste à définir (plutôt centre département). La volonté est de rester avec le CDOS pour mutualiser les moyens 

(matériels et financiers). Un questionnaire va être fourni pour lister les besoins des structures. 

COMITE : le gymnase de Lezay ne sera pas prêt pour accueillir les finales de Coupe. Il faut donc refaire un appel 

à candidature et modifier aussi le lieu de l’AG. 

FFHB : l’AG aura lieu à la Maison du Handball les 12/13/14 mai 2023. Patrice BOCHE et Bibian AUMAND 

représenteront le Comité.  

POINT TRAVAUX DES COMMISSIONS  

COMPETITIONS / ARBITRAGE 

− Tous les arbitres sont validés sauf 2 blessés, Cerizay et Champdeniers. 2 non validés à Niort. 9 arbitres 

ont terminé la formation.  

− Tous les matchs sont couverts le week-end.  

− Plusieurs arbitres arrêtent quand leur quota est atteint. Ils se plaignent de perdre de l’argent.  

− Les arbitres ne remplissent pas correctement I-HAND. Il va y avoir une piqure de rappel. 

− Pour les Intercomités Vincent PAQUIER est retenu comme accompagnateur et 1 binôme de JAJ de Niort 

officiera sur les rencontres. 

− 5 clubs n’ont pas le nombre d’arbitres attendus. Ceux qui entrent en formation c’est pour les CMCD 

mais ensuite ils ne souhaitent pas poursuivre. Comment les pérenniser ? 

− Lezay a fait forfait en U17 garçons région et a demandé que les jeunes qui n’ont plus d’équipe puissent 

jouer en seniors. Il faudra demander confirmation à la Ligue que c’est possible (cf. règlement fédéral). 

− En U18F bi-départemental avec le 17, la mise en route a été difficile, trop tardive. Les matchs de la J1 

ont été reportés. 

− Les ½ finales seront organisées à Moncoutant et à Champdeniers. Anita va faire un sondage auprès des 

élus pour la tenue de la table de marque. 

COMMUNICATION/EVENEMENTS 

− La remise des récompenses du MOIS DE L’ESPRIT SPORTIF s’est faite à Chauray le 23 février dernier. Le 
club a reçu une banderole, un kakémono, un kit communication et un bon pour une formation 
personnalisée. 

DISCIPLINE 

RAS. Pas de cas à traiter. 



 

QUESTIONS DIVERSES 

• Le club de Celles était en retard de paiement. Après 3 relances, le trésorier a procédé au prélèvement 

des sommes dues. 

• A voir avec le CDOS la révision des minimas sur les salaires (cf. Catherine Donarier).  

Fin de séance à 21 h 30. 

Sabine ROUGEAU                                                                        Sylvie CHARRIER 

 

 

 

Secrétaire générale                                                                       Présidente 


